Автор: http://www.superstyle.ru/

25.03.2011 09:17 - Обновлено 28.07.2011 07:40



У каждой уважающей себя женщины в косметичке, а тем более на туалетном столике " живёт

неимоверное количество косметических средств

Какими-то

она

пользуется

каждый

день

какими-то

ОТ

случая к случаю, а некоторые бывают востребованы лишь раз и, в принципе, не особо нужны, а выбросить "жаба душит".

И ждут своей участи средства месяцами, а то и годами. И не задумывается их хозяйка о том, что у каждого из них есть свой срок годности, и о том что, воспользовавшись просроченным кремом или помадой можно нанести вред себе любимой.

А ведь это именно отак. Использование пролёточення должине пролежения в пролежения

Ещё при покупке внимательно изучите баночку или коробочку с косметическим средством. Особое внимание обратите на срок годности. Обычно производители указывают дату выпуска и дату прекращения использования либо срок годности в месяцах или годах с момента изготовления. Если эти данные отсутствуют или оставшийся срок годности невелик, то лучше этот препарат вообще не приобретать.

Средства по уходу за кожей, такие как дневные и ночные кремы, очищающие лосьоны, различные маски, скрабы хранятся от шести месяцев до года. Держать их лучше всего в прохладном месте.

Срок годности у декоративной косметики немного больше: тушь для ресниц хранится

## Недолгий век косметики - Портал - Портал

Автор: http://www.superstyle.ru/ 25.03.2011 09:17 - Обновлено 28.07.2011 07:40

около года, тени для век — год-полтора, карандаши для губ, глаз и бровей — не более года, компактная и рассыпчатая пудра, а также сухие румяна — от

12 до 18 месяцев, жирные румяна и подводка для глаз хранятся год, а помада и блеск для губ "проживут" полтора.

А вот хранить декоративную косметику нужно подальше от

источников тепла, холода и влаги, не допускать попадания

неё прямых солнечных лучей. Эти факторы также очень вредны и для парфюмерии. Поэтому ванная комната, где всегда тепло и сыро, неподходящее место для "проживания" декоративной косметики и духов.

Ванная оптимальнас риедць твдля хранения для душа, шампуней и мыла. Срок годно

Очищающие и питательные маски, приготовленные в домашних условиях, нужно использовать сразу же после приготовления. Ведь в "домашних" масках очень важен фактор свежести продукта. Вместе с тем настоятельно рекомендуется не оставлять неиспользованную порцию маски " на следующий раз", даже в холодильнике.

Некоторые женщины считают, что отсчитывать срок годности косметического средства надо не от даты, указанной на упаковке, а с момента, когда баночка была вскрыта первый раз. Это очень спорный вопрос, и мы рекомендуем строго следовать инструкции, и выбрасывать продукт после истечения срока годности, указанного на упаковке.

Определить, что косметическое средство испортилось, даже если не истёк срок годности, очень просто. Кремообразные составы изменяют свою консистенцию: густеют или, наоборот, становятся жидкими. Они могут начать расслаиваться и изменять цвет. Белые кремы желтеют, а тональные кремы и основы под макияж — темнеют. Можно обнаружить в баночке с кремом кристаллические вкрапления и резкий неприятный запах, несвойственный данному средству.

Сухие косметические препараты, такие какихудорев ляее посяджее в коматические препараты, такие какихудорев ляее посяджее посяд

Абсолютно точно испортились помада или маскирующее средство в форме карандаша, если при нанесении они ложатся неровно, "комками". Ещё помада может засохнуть, особенно стойкая. При этом она перестаёт мазаться или ложиться на поверхность губ "хлопьями". У помады может измениться цвет, появиться налёт.

Косметические средства, у которых наблюдаются признаки порчи ни в коем случае нельзя пытаться "реанимировать" и использовать дальше. Лучше всего незамедлительно отправить их в мусорное ведро.

## Полезные советы

Косметологи открывают некоторые тайны, которые помогут сохранить все полезные свойства косметических средств на протяжении всего срока годности, избежать досрочной порчи косметики и даже немножечко сэкономить.

Из баночки крем лучше всего доставать специальной лопаточкой, которую можно купить в косметическом магазине или аптеке. Если вы всё же извлекаете крем пальцами, обязательно мойте руки перед его нанесением и не допускайте смешивания различных кремов.

Не выбрасывайте полиэтиленовые и бумажные прокладки, лежащие под крышкой баночки, и после каждого использования средства кладите их на место. Эти, на первый взгляд не нужные прокладки препятствуют проникновению в продукт воздуха, а вместе с ним и бактерий.

Не следует надолго оставлять баночки с косметическими средствами открытыми. Это способствует проникновению в препарат кислорода и бактерий, и как следствие, их быстрой порчи.

Перед нанесением на лицо лосьона или тоника можно смочить ватный тампон в холодной воде. Это поможет израсходовать в два раза меньше косметического средства.

Кстати, о ватных тампонах и дисках. Они должны храниться в плотно закрываемой коробочке или герметичном пакете. Это касается и ватных палочек. Таким образом, вы избежите попадания на вату бактерий, и их дальнейшего распространения в косметическом средстве и на коже.

Карандаши для губ, глаз и бровей при заточке часто крошатся. Этого не произойдёт, если за десять минут до заточки поместить их в холодильник.

Если смазать горлышко нового пузырька с лаком для ногтей вазелином, то он будет долгое время легко открываться.

При покупке нового для себя косметического средства поинтересуйтесь у продавца, нет ли в продаже так называемых пробников. Приобретая маленький объём препарата, вы сможете выяснить, подходит ли вам этот продукт или нет без большого материального ущерба.

## Недолгий век косметики - Портал - Портал

Автор: http://www.superstyle.ru/ 25.03.2011 09:17 - Обновлено 28.07.2011 07:40

И не позволяйте никому пользоваться вашей косметикой. Таким способом очень легко передаются различные заболевания, например можно заразиться герпесом, пользуясь одной помадой с носительницей вируса.

Иллюстрации с сайта: © 2011 Thinkstock.